

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Pavlína ŠTYKAROVÁ

Název bakalářské práce: Výzkum prodeje bioproduktů a farmářských produktů v okrese Jindřichův Hradec

Studijní obor – specializace: Management a marketing služeb – specializace obchodně podnikatelské služby

Titul, jméno a příjmení vedoucího práce: doc. Ing. Marie Hesková, CSc.

Pracoviště a pracovní zařazení: vedoucí katedry marketingu a managementu

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce		X					
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úrovně jejich naplnění		X					
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP			X				
	faktická, věcná a obsahová správnost		X					
	hloubka provedené analýzy			X				
	zvládnutí odborné terminologie		X					
	schopnost argumentace a kritického myšlení			X				
	uplatnění práce v praxi / výuce			X				
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů				X			
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací		X					
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol		X					
	jazyková a stylistická úroveň			X				
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky			X				
	samostatnost, aktivita a komunikace studenta s vedoucím BP při zpracování bakalářské práce		X					
Na základě elektronického testování na podobnosti s jinými dokumenty je možné bakalářskou práci označit za originální.		ANO						
Celkové hodnocení bakalářské práce				X				
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě		ANO						

Stručné verbální hodnocení bakalářské práce (minimálně 500 znaků):

Bakalářská práce je zaměřena na aktuální problematiku spotřebitelského chování zákazníků v sortimentu biopotravin a farmářských výrobků. Práce má logickou stavbu jednotlivých kapitol. Strukturu práce tvoří šest samostatných celků (kapitol). První a druhá kapitola představuje teoretický úvod do problematiky ekologického zemědělství jeho vývoje v ČR a ve vybraných státech světa, značení biopotravin, uvádí kontrolní organizace a vymezení farmářských produktů. Pro sestavení teoretické části práce byly využity odborné prameny pouze domácích autorů, informace a materiály retailových společností. Praktická část práce je zpracována na základě marketingového výzkumu provedeného vlastním dotazníkovým šetřením. Věcný nedostatek výzkumu je spojen s otázkami, které se vztahují k identifikaci respondentů. Zajímavější výsledky by přinesl dotaz konkrétního místa bydliště respondenta oproti šetřenému dotazu (bydliště respondenta: město – vesnice). Analýzou primárních dat dotazníkového šetření byla stanovena míra znalosti a oblíbenosti sortimentu bioproduktů a farmářských produktů v regionu Jindřichův Hradec. V páté kapitole autorka provedla analýzu nabídky biopotravin ve zkoumaném regionu a následně v další kapitole analýzu nabídky farmářských výrobků. Pro zpracování praktické části práce a závěrů byly využity i vlastní poznatky bakalářky. V práci se vyskytují drobné stylistické nedostatky.

Otázky k obhajobě:

1. V BP je pozitivně hodnocena z hlediska šíře sortimentu bioproduktů DM drogerie. Z agenturních výzkumů vyplývá, že nabídka bioproduktů je zde převážně zahraniční provenience. V této souvislosti se nabízí otázka, zda spotřebitel při rozhodování o koupi nezvažuje původ nabízených bioproduktů (česká produkce nebo zahraniční produkty).
2. Váš názor na trend vytváření tzv. bioklubů a konceptu soběstačných potravinových komunit.

Datum: 25. července 2016

Podpis vedoucího bakalářské práce:

Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBRÝ (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranici minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce